

## REKONSTRUKCE ZENKLOVY ULICE

## Změny kolem Libeňského zámku

■ Rekonstrukce Zenklovy ulice pokračuje, a proto od 12. března dojde k dočasné úpravě příjezdu k budovám Úřadu MČ Praha 8.

Stávající dopravní režim v ulici Zenklova je naplánován do 11. března. Následně bude s ohledem na koordinaci prací jednotlivých investorů a z důvodu zajištění obslužnosti přilehlých oblastí v ulici Zenklova v úseku od ulice U Meteoru/Stejskalova po Horovo náměstí umožněn obousměrný provoz, ve směru na Kobylisy zatím po stávající vozovce.

V pondělí 12. března započne rekonstrukce tramvajové trati v úseku před zámečkem, tj. od

Elsnicova náměstí po ulici U Meteoru. Bezprostředně bude navazovat rekonstrukce vozovky směrem do centra. Tento úsek bude tedy uzavřen pro veškerou dopravu, včetně příjezdu od ulice Voctářova.

Do ulice U Meteoru bude tedy příjezd pouze od severu (odjezd rovněž tak). Příjezd do ulice U Libeňského zámku bude provizorně umožněn kolem budovy sokolovny.

Nadále bude trvat uzávěra Zenklovy ulice od Prosecké ulice po Bulovku.

Režim náhradní autobusové dopravy zůstane zachován ve stávající podobě.

Tento dopravní režim je naplánován do 22. dubna tohoto roku.

(kap)



ZENKLOVA ULICE před Libeňským zámkem v polovině února.

Foto: Vladimír Slabý

## EKOLOGICKÁ VÝCHOVA



Devět školských zařízení Prahy 8 se v loňském roce zúčastnilo sběru použitých elektrických baterií. Dětem a pedagogům předala 16. února v Grabově vile předala paní radní Anna Kroutil s paní Ing. Michaelou Helclovou, zástupkyně společnosti Ecobat, s.r.o., Osvědčení o přínosu pro životní prostředí za rok 2017.

Nejvíce monočlánků odevzdala ZŠ Žernosecká 435 kg, MŠ Korycanská 173 kg, ZŠ Bohumila Hrabala 59 kg, ZŠ Glowackého 42 kg, MŠ Štěpničná 27 kg, ZŠ a MŠ U Školské zahrady 26 kg, ZŠ a MŠ Ústavní 10 kg, MŠ Na Pěšinách 9 kg a MŠ Chabařovická 6 kg. Městská část Praha 8 obdržela Osvědčení o přínosu pro životní prostředí za sběr monočlánků v celkovém množství 1433 kg. „Jedná se již o druhé slavnostní vyhodnocení v Grabově vile ve sběru monočlánků. Jsem moc ráda, že za rok 2017 sbíralo monočlánky více školských zařízení nežli za rok 2016,“ uvedla radní Kroutil a doplnila: „Současně jsem využila této slavnostní chvíle, abych poděkovala zástupcům ZŠ a MŠ Ústavní, která přispěla finanční částkou 7717 Kč dětské chirurgii nemocnice Na Bulovce na nákup dětského cystoskopu.“

(eši)

FOTO: VLADIMÍR SLABÝ

## NOVINKY Z DIVADLA K. HACKERA

## Velká jarní premiéra už v březnu

■ Co si pro své návštěvníky přichystalo na jarní část sezóny Divadlo Karla Hackera v Kobylisích? Velkou premiéru i tradiční loutkářský festival!

Největší jarní událostí v Divadle Karla Hackera v Kobylisích nesporně bude již 7. března premiéra představení Můžem i s mužem.

Již obsazení čtyř rozdílných typů žen slibuje jiskřivou komedii na téma mezilidských vztahů. Režie se ujal vynikající režisér Vít Karas, který rozehraje herečky zvůňných jmen – Vandu Hybnerovou, Kateřinu Hrachovcovou, Jitku Sedláčkovou a Dášu Zázvůrkovou. Určitě potěší pokračování

oblíbeného cyklu Hvězdných večerů, kde do křesla usednou Eva Pilarová (na snímku) – po lednové nemoci v novém termínu 14. března – a vynikající Jana Štěpánková, se kterou oslavíme Světový den divadla.

V dubnu a květnu se těšíme na Romana Skamene, Saskii Burešovou a další. Divadelní bonboniéry pro seniory se svojí nabídkou nezůstávají pozadu. 10. března budou moci seniři navštívit unikátní loutkové představení pro dospělé Tragédie doktora Fausta v podání divadla Buchty a loutky s hudebním doprovodem cembalistky Moniky Knoblochové. Hlavně pro děti je pak určen tradiční festival amatérských loutkářů, jehož 43. ročník proběhne v Divadle Karla Hackera ve dnech 23. až 25. března.

Vyberte si z naší programové nabídky na [www.divadlohcz.cz](http://www.divadlohcz.cz). Rezervace a nákup vstupenek možný i on-line. (žoš)

